



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Двое жителей Березовского района осуждены за укрывательство убийства



Доказательства, собранные следователями Березовского межрайонного следственного отдела признаны судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Березовского района. Мужчины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство особо тяжкого преступления).

19 июля 2016 года между двумя жителями Березовского района, совместно распивавшими спиртное на берегу реки, произошла ссора, итогом которой стало убийство – один из мужчин нанес другому несколько ножевых ранений. После этого, испугавшись привлечения к уголовной ответственности, злоумышленник попросил двух друзей помочь спрятать тело, которое в дальнейшем они утопили в реке недалеко у деревни Ломбовож Березовского района. О совершенном убийстве в правоохранительные органы никто из мужчин не сообщил.

Через несколько дней тело погибшего было обнаружено местными жителями и следователи СКР возбудили уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ. Лицо, совершившее преступление, было задержано. На допросах мужчина рассказал об обстоятельствах сокрытия тела погибшего,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

после чего в отношении его «помощников» так же было возбуждено уголовное дело.

В 2017 году по уголовному делу об убийстве суд постановил обвинительный приговор, назначив подсудимому наказание в виде 11 лет лишения свободы.

15 марта 2018 года Березовским районным судом вынесен обвинительный приговор по уголовному делу об укрывательстве преступления. Подсудимым назначено наказание в виде штрафов. Вину в совершении преступления оба мужчины признали в полном объеме.

Стоит отметить, что при наличии отягчающих обстоятельств, в качестве максимального наказания за укрывательство особо тяжкого преступления суд может назначить наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1213004>